
 

 ЛЕТИЧІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА  

ХМЕЛЬНИЦЬКОГО РАЙОНУ ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ   

  Р І Ш Е Н Н Я 
VІІІ скликання 

Сімдесят другої сесії 
 

31.01.2025 р.                                      Летичів                                           №30   

Про звіт старости Руднянського 

старостинського округу 

Малакової Лідії Василівни 

за  2024 рік 

              Відповідно до ст.26, 54-1, 59  Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», заслухавши інформацію старости  Руднянського 

старостинського округу Малакової Лідії Василівни про виконану роботу за 

2024 рік, Летичівська селищна рада 

В И Р І Ш И Л А : 

1. Звіт старости Руднянського  старостинського округу Летичівської 

селищної ради Малакової Лідії Василівни про виконану роботу за 2024 

рік взяти до відома (додається) . 

2. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію з 

питань планування, фінансів, бюджету та соціально-економічного 

розвитку, житлово-комунального господарства, комунальної власності, 

промисловості, підприємництва, транспорту, зв’язку та сфери послуг 

(голова комісії Морозова О.М.). 

 

 

Секретар ради                                                    Василь ПРОВОЗЬОН   



                                                 Звіт    

              старости Руднянського старостинського округу                                                                                                     

Летичівської селищної ради  Малакової Лідії Василівни   за  2024рік  

У своїй роботі я керувалася всіма законодавчими актами України, правовою  

діяльністю старости, рішеннями сесій Летичівської селищної ради, її 

виконавчого комітету, Положенням про старосту, виконувала розпорядження 

Летичівського селищного голови, здійснювала надання інформації та 

виконувала інші обов’язки, визначені законодавство України в межах своїх 

повноважень. 

Беру участь  у засіданнях сесій,  виконавчого комітету, нарадах , навчаннях , 

виконую доручення селищної ради, виконавчого комітету, селищного голови, 

інформую їх про виконання. Прийом громадян проводжу по місцю роботи в 

межах робочого часу щодня з 8.00год. до 17.00год. та в позаробочий час за 

місцем проживання жителів сіл ,які звертаються з проблемами різного 

характеру. Надаю рекомендації та консультації. Особистий прийом громадян 

дає змогу контролювати стан дотримання їхніх прав і законних інтересів у  

різних сферах життєдіяльності. Приймаю і допомагаю в оформлені заяв за їх 

призначенням (заяви, що стосуються земельних питань, заяви на матеріальну 

допомогу ,на лікування, на поховання).Ведеться облік військовозобов’язаних 

здійснюється оповіщення військовозобов’язаних , складаються списки  

юнаків для прописки до призивної дільниці.  

Протягом звітного періоду видано довідок різного характеру – 468 . 

В  межах компетентності старости виконувалися  нотаріальні дії –  надано 45 

послуг. Здійснювався облік ,ведення та зберігання по господарських книг. 

Здійснювався контроль за своєчасною сплатою податків отриманих з 

прибутку фізичних осіб та земельний податок, продовжується 

роз’яснювальна робота щодо погашення боргів. 

Згідно соціальної програми ведеться облік всіх пільгових категорій, які 

проживають на території  Руднянського старостинського округу, подаються 

документи  для нарахування компенсацій на придбання твердого палива, 

скрапленого газу та використання електроенергії. Нараховувалася 

компенсація малозабезпеченим та матерям одиночкам, оформлялася 

допомога при народжені дитини та по догляду за дітьми до 3-х років, 

допомога на пакунок Малюка. 

 

В старостинському окрузі створено всі умови для своєчасного і повного 

надання громадянам всіх видів адміністративних послуг. 



До складу Руднянського старостинського округу входить сім сіл: Рудня, 

Подільське, Терлівка, Ревуха, Снітівка, Малаківщина, Рос – Буда(Нова назва 

Розсошанська Буда). 

На території округу розташовані такі установи:2 –сільські бібліотеки,3 –

будинки культури,  1 - магазин, 4 – медичні пункти (працюючих 3). 

Незважаючи на важкий 2024рік,на території сіл округу виконано наступні 

заходи: 

Продовжуємо волонтерську роботу .З перших днів війни було організовано 

роботу жителів сіл, які працюють по сьогоднішній день по наданню 

допомоги ЗСУ. Збирали продукти харчування, випікали пиріжки, солодощі та 

інше. Збирали залізо та виготовляли буржуйки. Робили окопні свічки. 

Постійно донатять на ЗСУ. Збір коштів для волонтерів.Волонтерські 

підрозділи в селах Рудня, Снітівка, Терлівка в’яжуть сітки,коврики, 

шкарпетки, шиють пояси, рукавиці, сушать овочі, сухарики, роблять 

перекуси та багато іншого. Активну участь  беру разом з усіма жителями 

наших сіл  у волонтерській роботі .Хочу щиро подякувати за допомогу, яку 

вони надають з перших днів війни для наших Захисників , ВПО та інше. 

Нажаль в нашому старостинському окрузі є 2загиблих захисників,1 в 

полоні.Тримаємо тісний зв’язок з членами цих сімей, при потребі надаємо 

допомогу в вирішенні різних життєвих питань. Також нажаль були і є 

поранені. надається допомога як з боку Летичівської селищної ради та ТОВ 

«Агрофірми Обрій». 

Надання допомоги жителям ВПО (реєстрація, житло, продукти, дрова та 

інше).Здійснювали підвіз гуманітарної допомоги  для ВПО Руднянського 

старостинського округу, яку надавала Летичівська селищна рада та різні  

фонди. 

На території старостинського округу в с.Рудня функціонує 1 приватний 

магазин.В ньому є завжди товари першої необхідності. По інших селах 

Снітівка, Малаківщина, Ревуха, Терлівка їздить два підприємці чотири рази 

на тиждень.  Жителі мають можливість замовити товари, які їм необхідні. 

Також два рази на тиждень машина привозить хлібобулочні вироби. 

Надана допомога  2 сім’ям в с.Рудня та с.Снітівка в яких сталася пожежа в 

житлових будинках . 

Збирали картоплю для потреб лікувального закладу. Також передавали  

допомогу для військового шпиталю.  

Перекрили господарську споруду в старостаті в с.Рудня. Провели ремонт 

приміщення для прийому жителів пересувним відділенням зв’язку. 



Діти дошкільного і шкільного віку до Дня святого Миколая отримали 

подарунки від ТОВ «Агрофірма Обрій» та «Летичів Агро» за що ми їм щиро 

дякуємо. 

Надаю допомогу у зборі та оформленні документів на пенсію, допомогу 

громадянам, що опинилися в складних життєвих обставинах. 

Надавали індивідуальну допомогу одиноким та жителям, які потребували 

допомоги. Жителю с.Подільське одержати паспорт, якого багато років не 

мав. 

Допомога в оформленні документів для поселення в будинок престарілих, 

допомога продуктами харчування. В такий важкий час надаємо підтримку, 

допомогу  в організації похорон та в оформленні документів. 

Тримаю на постійному контролі сім’ї, які потребують посиленої уваги , де 

проживають малолітні діти, діти –інваліди. 

Надаю допомогу та підтримку з різних питань. 

Постійно ведеться робота з громадянами по роз’ясненню щодо заборони 

спалювання сухої трави на території сіл, реєстрації ВПО та надання 

допомоги, надання послуг в режимі військового часу, сплати податків. 

Постійно беру участь у різних видах навчання. 

У кожному селі були проведені суботники по упорядкуванню територій .  

Проводився благоустрій сіл ,розчищення узбіччя  вулиць від кущів, 

чагарників. 

В тісній співпраці з працівниками Летичівського  РЕМу , жителями сіл 

проведено розчищення вулиць в с.Терлівка-  вул.Центральна;в 

с.Малаківщина -всі вулиці;в с. Снітівка – вул.Садова. 

Упорядкування і прибирання територій  4 –х кладовищ.Протягом року три 

рази проведено обкошування території всіх кладовищ. В с.Подільське  

розчищено від дерев і кущів  ; в с.Снітівка проводили розчищення  території 

старого кладовища, вирізали більшу  частину аварійних  дерев на діючому 

кладовищі; в с.Малаківщина  розчищено все кладовище від  дерев ) . 

 Упорядкування територій біля пам’ятників загиблим воїнам-односельчанам 

під час Другої світової війни. На території старостинського округу є  4 

пам’ятники в селах Рудня, Терлівка, Ревуха, Снітівка,1 братська могила  в 

с.Подільське та 1 могила загиблого льотчика в с.Терлівка. Протягом року 

працівниками округу та жителями сіл проводиться  догляд за ними: 

обкошення, висадження квітів, прибирання сухого листя. В с.Подільське 

упорядковано схил біля братської могили . Протягом року покладали квіти  

та  проводили певні заходи до різних дат  по вшануванню загиблих. 



 Проводиться догляд за посадженим Садом Перемоги ( в с.Снітівка та в 

с.Рудня). 

Проведено упорядкування території старостату в с.Рудня та с.Снітівка. 

 В тісній співпраці із небайдужими жителями с.Рудня, проведено ремонт 

доріг по вул.Набережна в  с.Рудня. Летичівська селищна рада, КГП 

«Злагода» надали послуги екскаватора і автомобіля для проведення ремонту 

вулиць Садова, провул.Зелений в с.Рудня. 

Проведено ремонт доріг  вулиць Молодіжна , Печенюка  ,Лісова в с.Терлівка. 

Жителі села своїми силами робили ремонт дороги по вул.Молодіжна. По 

вул.Лісова і Печенюка допоміг транспортом підприємець. 

За кошти ТОВ «Агрофірми Обрій» було закуплено і вивезено 184т щебеневої 

суміші для ремонту доріг в селах Рудня, Терлівка, Подільське. 

Вивозили щебінь, який привіз ТОВ «Летичів Агро» і ремонтували своїми 

силами небайдужі жителі села Малаківщина  польову дорогу від села  до 

с.Снітівка . 

Проведено реконструкцію та ремонт автобусної зупинки в с.Рудня, яка була в 

неналежному стані. Силами працівників старостату, культури та небайдужих 

жителів села зупинку відремонтували ,розмалювали і тепер вона має  

привабливий естетичний вигляд. 

Також в селах Терлівка і Снітівка проведено поточний ремонт та приведено в 

належний стан приміщення автобусних зупинок силами жителів сіл. 

  Проведено обстеження криниць в селах Рудня ,Подільське, Терлівка, 

Снітівка,Ревуха. Замовлено матеріали та проведено ремонт 2 криниць в 

с.Рудня(кошти надали  ТОВ «Агрофірма  Обрій»  та частину матеріалів сім’я 

Стаджицьких).В с.Ревуха силами жителів села розчищено джерело, з якого 

набирають воду. 

Закуплено комп’ютерну техніку  для працівників культури в с.Рудня.(Кошти 

ТОВ «Агрофірма Обрій») 

  Силами жителів села Снітівка зроблено новий міст через річку, який дуже 

був потрібний для користування, але був в аварійному стані. Кошти на 

придбання матеріалів були виділенні ТОВ «Летичів -Агро». Дякуємо за 

постійну підтримку і допопогу КП «Летичівський спецлісгосп». 

Вітали ювілярів  із 85,90 і 95 річчям. 

   Проводили обкошування територій на яких росте борщівник в с.Терлівка та 

в с.Снітівка. Надавалася матеріальна допомога громадянам на лікування  та 

поховання пайовиків (ТОВ «Агрофірма Обрій», ТОВ «Летичів Агро»). 

Працюємо в тісній співпраці з керівниками ТОВ «Агрофірма Обрій»  



Олегом Володимировичем Громом  та «Летичів Агро» Олегом Петровичем 

Олексюком  та працівниками товариств. Щиро дякуємо за розуміння, 

підтримку  і допомогу  у вирішенні різних питань. Також дякуємо Приказюку 

І.В, який допомагає нашій громаді. 

Все це зроблено в тісній співпраці всіх працівників старостинського округу, 

волонтерських підрозділів сіл та небайдужих жителів нашого округу. Дякую 

діловодам Руднянського старостинського округу Світлані Степанівні Бадяк  

та Любов Петрівні  Войченко за постійну підтримку , проведену роботу та 

активну участь в усіх напрямках життя громади. 

Хочу подякувати за тісну співпрацю селищному голові, заступникам та  

спеціалістам  всіх відділів селищної ради, членам виконавчого комітету, 

колегам старостам, депутатському корпусу за  взаєморозуміння, співпрацю, 

довіру та  спільне вирішення всіх проблем та питань життя округу. Питань 

,проблем і завдань, які потрібно вирішувати є багато. Але тільки разом ми 

можемо їх вирішити і робити все можливе насамперед для нашої Перемоги. 

 Хочу подякувати захисникам і захисницям, які стали на захист нашої 

Батьківщини, кожному жителю наших сіл, немає жодного домогосподарства, 

яке б не долучилося до допомоги захисникам України та постраждалим 

територіям нашої України.  

Пріоритетні напрямки роботи в 2025 році: 

1.Підтримка ЗСУ та волонтерів. 

2.Якісне надання адміністративних послуг. 

3..Соціальний захист населення. 

4.Благоустрій сіл (прибирання, косіння, озеленення, упорядкування 4  

територій кладовищ і пам’ятників, криниці, водопостачання, …). 

5.Поточні ремонти комунальних вулиць. 

6.Співпраця з керівництвом та депутатським корпусом, керівниками 

підприємств, ТОВ. 

 

Староста                                          Лідія МАЛАКОВА 


